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Здравствено стање митрополита црногорско-приморског Амфилохија у благом је
побољшању у односу на недељу.

  

То је саопштено у понедељак увече из Клиничког центра Црне Горе.

  

  
  

Све време хоспитализације сви витални параметри као и сатурација косионика су
апсолутно уреду

    

Све време хоспитализације сви витални параметри као и сатурација косионика су
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апсолутно уреду, наводе из Клиничког центра и додају да од почетка лечења па до
данас митрополит ни у једном тренутку није прикључиван на инвазивну механичку
вентилацију, то значи да није и нема потребу за респиратором.

  

"Митрополит Амфилохије је и даље под сталним лекарским надзором који спроводи
комплетан терапијски поступак још од 6. октобра од када се налази на болничком
лечењу од болести узроковане корона вирусом", додаје се у саопштењу.

  

Лекарски тим је задовољан, јер се опоравак митрополита Амфилохија, иако наизглед
тече споро, одвија редовним током, нарочито када се има у виду специфичност
обољења и године пацијента", наводи се у саопштењу Клиничког центра, које су пренеле
"Вечерње новости".

  

Вучић, наводно, прискочио у помоћ

  

Саопштење КЦ ЦГ долази после информација у неким црногорским медијима,
засад непотврђеним, да је председник Србије Александар Вучић упутио за
митрополита Амфилохија специјални тип респиратора, какав не постоји у Црној
Гори, као и дозе лека "ремдесивира", којег у Црној Гори још нема.

  

Како пишу црногорски медији, Вучић је понудио и да митрополит буде одмах пребачен у
Београд на даље лечење, уколико то буде неопходно.

  

Нигде, међутим, није било информације да су тај респиратор и лек стигли у Клинички
центар, нити да га је КЦ примио.

  

У саопштењу КЦ сада само кажу да респиратор није ни био потребан митрополиту.

  

Својевремено је, на почетку пандемије коронавируса, Црна Гора такође одбила да као
помоћ прими респираторе које би обезбедила Србија.
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Србија помаже у лечењу пацијената у Црној Гори

  

Црногорски медији су пренели и да је Српска амбасада саопштила и да Србија помаже и
помагаће у лечењу свих осталих пацијената и грађана Црне Горе, када им је неопходна
помоћ, а који су се обратили, или ће се обратити, Амбасади у Подгорици или директно
здравственим установама у Републици Србији без обзира на нацију, веру или политичку
припадност.

  

(Новости, Танјуг, Б92) 
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